11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2009 09:59:20

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.03.2009 13:33:33
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IOmutpui. ITo HopmaTuBam BO3 nmapameTps! Baltelt ciepMorpaMMbl TPaKTAUYECKH HE UMEIOT
OTKJIOHEHHUH, 3a UCKIIIOUEHNEM HEKOTOPOT'0 CHUXKEHMS ITOJBUKHOCTH criepMueB. [1pu Takoi
criepMorpaMMe 3a4aTHe BIIOJIHe BO3MOXKHO. Ecnu y Bac 6ecrionHblit 6pak B TeueHue rofa,
PEKOMEH[IyI0 TPOUTH yriayOyieHHOe 00CenoBaHNe Y aHAPOoJIora ¢ IOCIeYIOMUM afleKBaTHhIM
Ha3HayeHMeM Koppekuuu. Ecimu Brl He mmaHupoBanu 6epeMeHHOCTh, COBETYIO HUYETo He HefaTh.



